



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Возбуждено уголовное дело в отношении директора



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Транспортная ремонтная компания» города Мегиона, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что директор предприятия в период времени с 25 августа по 31 декабря 2009 года не выплачивал заработную плату работникам данного предприятия.

При этом на счетах ООО «Транспортная ремонтная компания» в указанное время имелись денежные средства, которые могли быть направлены на выплату заработной платы, однако расходовались на текущую финансово-хозяйственную деятельность.

Своевременно не получили заработную плату 4 работника.

Задолженность по невыплаченной заработной плате составила 100 004 рубля.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направлены на установление всех обстоятельств совершения преступления.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740227>